
1 １年生 50 26.2%

2 ２年生 46 24.1%

3 ３年生 32 16.8%

4 ４年生 26 13.6%

5 ５年生 20 10.5%

6 ６年生 17 8.9%

回答合計 191 100.0%

1 北小学校 70 36.3%

2 清進小学校 107 55.4%

3 上新井小学校 10 5.2%

4 その他 6 3.1%

回答合計 193 100.0%

1 今日が初めて 2 1.0%

2 あまり来ない　 3 1.6%

3 ときどき来る 44 22.9%

4 たくさん来る 28 14.6%

5 生活クラブで来ている 115 59.9%

回答合計 192 100.0%

1 家に近いから 39 20.4%

2 部屋がきれいだから 10 5.2%

3 おもちゃがたくさんあるから 53 27.7%

4 本がたくさんあるから 19 9.9%

5 楽しそうだから 37 19.4%

6 楽しい行事があるから 20 10.5%

7 友だちがいるから(誘われたから) 57 29.8%

8 近くに遊ぶ場所がないから 18 9.4%

9 おうちの人に言われたから 71 37.2%

10 生活クラブで来ているから 93 48.7%

11 一緒に遊びたい先生がいるから 3 1.6%

1 やさしい 147 77.0%

2 こわい 25 13.1%

3 楽しい 66 34.6%

4 話しやすい 105 55.0%

5 話しにくい 14 7.3%

6 一緒に遊んでくれる 36 18.8%

7 あまり遊んでくれない 17 8.9%

1 楽しかった 135 71.4%

2 まあまあ楽しかった 26 13.8%

3 あまり楽しくなかった 7 3.7%

4 楽しくなかった 4 2.1%

5 わからない 17 9.0%

回答合計 189 100.0%

５.　みどり児童館の先生はどんな先生でしたか。あてはまる番号に、３つまで「○」をつけてください。

６.　みどり児童館に来てみてどうでしたか。あてはまる番号に、「○」をつけてください。

　令和５年１２月８日（金）から１２月２２日（金）にかけて、みどり児童館でアンケート調査を行いま
したところ、小学生のみなさんから194件もの回答をいただきました。ご協力、ありがとうございました。
　アンケート調査の結果は、次のとおりです。

　　　　みどり児童館アンケート（小学生用）　結果

１.　あなたは何年生ですか。あてはまる番号に、「○」をつけてください。

２.　あなたはどこの小学校ですか。あてはまる番号に、「○」をつけてください。

３.　どれくらい、みどり児童館にあそびに来ますか。あてはまる番号に、「○」をつけてください。

４.　みどり児童館にあそびに来る理由をおしえてください。あてはまる番号に、３つまで「○」をつけてください。
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8.9%
学年

１年生
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3.1%
通学校 北小学校

清進小学校

上新井小学校

その他

1.0% 1.6%

22.9%

14.6%
59.9%

来館頻度 今日が初めて

あまり来ない

ときどき来る

たくさん来る

生活クラブで来

ている

20.4%

5.2%

27.7%

9.9%

19.4%

10.5%

29.8%

9.4%

37.2%

48.7%

1.6%
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家に近いから

部屋がきれいだから

おもちゃがたくさんあるから

本がたくさんあるから

楽しそうだから

楽しい行事があるから

友だちがいるから(誘われたから)

近くに遊ぶ場所がないから

おうちの人に言われたから

生活クラブで来ているから

一緒に遊びたい先生がいるから
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34.6%

55.0%
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8.9%
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やさしい

こわい

楽しい

話しやすい

話しにくい

一緒に遊んでくれる

あまり遊んでくれない

71.4%

13.8%

3.7%

2.1% 9.0% 児童館の感想 楽しかった

まあまあ楽し

かった

あまり楽しくな

かった

楽しくなかった

わからない



＊参考　学年別の感想
1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生

37 28 20 19 16 13
74.0% 62.2% 64.5% 79.2% 80.0% 76.5%

6 7 6 2 4 1
12.0% 15.6% 19.4% 8.3% 20.0% 5.9%

2 3 0 2 0 0
4.0% 6.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0
4.0% 2.2% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0%

3 6 4 1 0 3
6.0% 13.3% 12.9% 4.2% 0.0% 17.6%

50 45 31 24 20 17
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 来たい 131 68.2%

2 まあまあ来たい 30 15.6%

3 あまり来たくない 8 4.2%

4 もう来ない 3 1.6%

5 わからない 20 10.4%

回答合計 192 100.0%

＊参考　学年別の感想
1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生

33 28 23 16 15 14
66.0% 62.2% 71.9% 61.5% 75.0% 82.4%

8 7 3 5 5 2
16.0% 15.6% 9.4% 19.2% 25.0% 11.8%

1 4 2 1 0 0
2.0% 8.9% 6.3% 3.8% 0.0% 0.0%

1 2 0 0 0 0
2.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 4 4 4 0 1
14.0% 8.9% 12.5% 15.4% 0.0% 5.9%

50 45 32 26 20 17
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

わかりません。

なし！

いっぱいはなしてくれてうれしいです。

じどうかんはたのしいです

もっといっしょにあそんでほしい

先生がうるさいとにゃんこの本がない

毎日そとあそびがいい

たまにかんじわるい

いつも、私達のことをささえてくださってありがとうございます。

楽しいです。

こわい、うるさい

まいにちそとあそび

はなしやすいしがんばってるとおもう。

みどりじどうかんたのしい

やさしいし、ともだちを、たくさん、ふやしたい。

おもちゃをふやす

５年になっても学童に行けるのですか？

行事を土、日ではなく、月～金でやってほしいです！！☺

児童館に来てよかったと思っています。

たのしい

ともだちがいてたのしい

先生ってやさしいなーと思いました。

みどり児どうかんぜんたい本やおもちゃをきれいにしてください。

ほんの少しだけ楽しくなかった。

8.　自由意見（児童館の感想、先生に対してなど　何でも）　１１６件

わたしたちのいけん思いなどをわたしたちでかんがえたいです。

もうすぐふゆやすみだからこれからいきたい

地下があるのが気になる。

おやつもおいしいしおもちゃとかもいっぱいあてたのしいです

2 まあまあ来たい

3 あまり来たくない

回答合計

4 もう来ない

5 わからない

わからない

回答合計

1 来たい

７.　みどり児童館にまた来たいと思いますか。あてはまる番号に、「○」をつけてください。

5

3 あまり楽しくなかった

4 楽しくなかった

楽しかった1

2 まあまあ楽しかった

68.2%

15.6%

4.2%

1.6%
10.4%

再来館に係る意向 来たい

まあまあ来たい

あまり来たくない

もう来ない

わからない



とてもたのしくてまたきたいからみどりじどうかんにまたきたいです

いつもありがとうございます！！

児童館はとても楽しいです。

やさしくてたのしい

いつもたのしいです

みんなたのしくて、やさしいから

またきます。

楽しい。いろんなものがある。

おもちゃがたくさんあって楽しかったです！また来たいです！

楽しいです

ありがとう。

楽しいから

とてもたのしいから

体育室、部屋で遊ぶのが楽しいです！

また、来たい！

また来たい

体育館が楽しい

楽しい。いろいろな物がある。

楽しい

そとにいくときドッジボールのボールがあったらいいな

楽しかった。

せんせいと話せるからたのしい

ちいかわのまんがをおいてください！！

いつもいろいろなおもちゃがあって楽しいです！

たまに来て、とても充実した遊びができるので嬉しいです。

じどうかんの先生がやさしくて、あそびにきたときは、本をみたりおもちゃがたのしそうだからやってみたいです

なんでもばすけっとをやりたいから。

おもちゃが楽しいです

ともだちといっしょにあそべてうれしい。

おもちゃも本もたくさんあって楽しい。

新しいおもちゃがふえてほしい◇(おねがいします)◇

たいくのじかんをふやしてほしい

外で自由にあそびたい

本がすごくおもしろいです　あたらしいおもちゃもきたいしてます！

ポケモンずかんがほしい

もっとあそびたいです。

じどうかんはすごく楽しいからまたきたいです。

先生はやさしくて話しやすいから何でもはなせる。

・自由時間を、ふやしてほしい。　・将棋をやってもらいたい

ともだちとあそびたい

いろんなともだちがいてたのしい

いろんなともだちがたくさんいてたのしい。

じゆうじかんのばしてほしい

じどうかんの人たちはすこし感じが悪い。

せんせいとあそびたい

おもちゃがいっぱいあるしやさしいからいいとおもいます。

先生はやさしくて、おもちゃもたくさんあって、友達とたくさん遊べて、楽しいところです。

楽しい

先生が、やさしいから、大すき

うまいボーののりしおあじがあるといいな

本が少ない。

じぶんのすきなのがあるから。

すきな本がいっぱいあるから。

たのしい

先生がやさしくていい人。



なし！

ない

とくにないです。

とくにないです。

特にないです。

とくにないです。

なし

なし

ないです

なし！

ありません

たのしいところだとおもう

とてもやさしい

なし

ない

またいきたいしたのしかった

たのしいです。

とくになし

なにもないです。

とくにないです。！

ないです。

みどり児童館の先生はとてもやさしいです。

卓球が楽しい

本がほしい

体育館が楽しい

体育かんもっとつかいたい

わからない

ありません

体育

とくにない

たっきゅうとかバスケとかできて楽しかったです。ここら近くへんではバスケをスルところがないので…

たのしいし、ともだちともいっぱいこれる

楽しいし、友だちともっとなかよくなれたから。



1 中学生 9 6.3%

2 高校生 0 0.0%

3 乳幼児の保護者 22 15.5%

4 小学生の保護者 108 76.1%

5 その他 3 2.1%

回答合計 142 100.0%

1 緑町 67 47.2%

2 ①以外の市内 75 52.8%

3 市外 0 0.0%

回答合計 142 100.0%

1 今日が初めて 1 0.7% 1 4.5%

2 あまり利用しない 19 13.4% 0 0.0%

3 月に1～4回程度利用する 25 17.6% 15 68.2%

4 週1～2回程度利用する 18 12.7% 3 13.6%

5 週3回以上利用する 79 55.6% 3 13.6%

回答合計 142 100.0% 22 100.0%

1 自宅に近いから 55 38.7% 14 63.6% 36 33.3%

2 施設(部屋)が魅力的だから 22 15.5% 7 31.8% 13 12.0%

3 おもちゃや図書などが充実しているから 31 21.8% 9 40.9% 17 15.7%

4 雰囲気が良いから 25 17.6% 10 45.5% 13 12.0%

5 催しやプログラムが気に入っているから 21 14.8% 8 36.4% 12 11.1%

6 交通の便が良いから 5 3.5% 2 9.1% 3 2.8%

7 親同士の交流や情報交換ができるから 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

8 友だちがいるから(誘われたから) 8 5.6% 0 0.0% 3 2.8%

9 近くに遊び場がないから 10 7.0% 2 9.1% 2 1.9%

10 子どもが生活クラブを利用しているから 86 60.6% 1 4.5% 85 78.7%

11 その他 12 8.5% 3 13.6% 8 7.4%

1 楽しかった 109 77.9%

2 まあまあ楽しかった 28 20.0%

3 あまり楽しくなかった 1 0.7%

4 楽しくなかった 0 0.0%

5 どちらとも言えない・わからない 2 1.4%

回答合計 140 100.0%

全体 乳幼児の保護者 小学生の保護者

質問３　どれくらい、児童館を利用していますか。あてはまる番号に「○」をつけてください。

全体 乳幼児の保護者

質問５　児童館を利用していかがでしたか。あてはまる番号に「○」をつけてください(保護者の方は、お子さんの様子で判断を)。

令和5年度 みどり児童館利用者アンケート(中学・高校生及び保護者等用)　結果

　令和5年12月8日（金）から12月22日（金）にかけて、みどり児童館で標記アンケート調査を行いましたところ、
142件もの回答をいただきました。ご協力、ありがとうございました。
　つきましては、このアンケート調査の結果をご報告申し上げます。

質問１　あなたは、次のどれにあてはまりますか。あてはまる番号に「○」をつけてください。

質問２　お住まいはどちらですか。あてはまる番号に「○」をつけてください。

質問４　児童館を利用する理由をお答えください。あてはまる番号に３つまで「○」をつけてください。

中学生, 6.3% 高校生, 0.0%

乳幼児の保

護者, 15.5%

小学生の保

護者, 76.1%

その他, 2.1%

属性
中学生

高校生

乳幼児の保護者

小学生の保護者

その他

緑町, 47.2%①以外の市

内, 52.8%

市外, 0.0%
居住地

緑町

①以外の市内

市外

0.7%
13.4%

17.6%

12.7%

55.6%

利用頻度（全体） 今日が初めて

あまり利用しない

月に1～4回程度利

用する

週1～2回程度利用

する

週3回以上利用する

77.9%

20.0%

0.7% 0.0%
1.4%

児童館の感想

楽しかった

まあまあ楽しかった

あまり楽しくなかった

楽しくなかった

どちらとも言えない・

わからない



1 礼儀正しい 92 64.8% 13 59.1% 72 66.7%

2 話しやすい 119 83.8% 18 81.8% 91 84.3%

3 明るい 97 68.3% 16 72.7% 72 66.7%

4 きちんとしている 87 61.3% 15 68.2% 67 62.0%

5 親切だ 110 77.5% 20 90.9% 82 75.9%

6 館内の状況を把握している 28 19.7% 5 22.7% 19 17.6%

7 無愛想だ 1 0.7% 0 0.0% 1 0.9%

8 話しにくい 2 1.4% 0 0.0% 2 1.9%

9 暗い 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10 だらしがない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

11 不親切だ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

12 館内の状況を把握していない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1 友達と楽しめる点 85 59.9% 9 40.9% 67 62.0%

2 安心して利用できる点 117 82.4% 18 81.8% 90 83.3%

3 おもちゃが充実している点 53 37.3% 14 63.6% 32 29.6%

4 図書が充実している点 35 24.6% 3 13.6% 32 29.6%

5 遊具が充実している点 21 14.8% 6 27.3% 14 13.0%

6 施設(部屋)が使いやすい点 35 24.6% 10 45.5% 21 19.4%

7 施設の雰囲気が明るい点 48 33.8% 14 63.6% 30 27.8%

8 施設がきれいな点 48 33.8% 10 45.5% 33 30.6%

9 催しもの(事業)の内容が良い点 27 19.0% 9 40.9% 17 15.7%

10 催しもの(事業)がたくさんある点 13 9.2% 4 18.2% 8 7.4%

11 その他 2 1.4% 0 0.0% 2 1.9%

1 友達と楽しめない点 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 安心して利用できない点 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3 おもちゃが充実していない点 3 2.1% 0 0.0% 3 2.8%

4 図書が充実していない点 8 5.6% 0 0.0% 7 6.5%

5 遊具が充実していない点 6 4.2% 2 9.1% 4 3.7%

6 施設(部屋)が使いづらい点 2 1.4% 1 4.5% 1 0.9%

7 施設の雰囲気が暗い点 1 0.7% 0 0.0% 1 0.9%

8 施設がきたない点 3 2.1% 0 0.0% 3 2.8%

9 催しもの(事業)の内容が良くない点 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10 催しもの(事業)があまりない点 3 2.1% 2 9.1% 0 0.0%

11 その他 13 9.2% 2 9.1% 11 10.2%

全体 乳幼児の保護者 小学生の保護者

質問８　児童館を利用して、改善して欲しいと感じた点はいかがですか。あてはまる番号に「○」をつけてください(複数回答可)。

全体 乳幼児の保護者 小学生の保護者

＊「⑪その他」のコメント　２件

トイレがきれい、小さい子も使い易い

児童クラブのみの利用ですが、働く保護者として助
かっています

全体 乳幼児の保護者 小学生の保護者

質問７　児童館を利用して、良いと感じた点はいかがですか。あてはまる番号に「○」をつけてください(複数回答可)。

質問６　先生(職員)の印象はいかがでしたか。あてはまる番号に「○」をつけてください(複数回答可)。

59.9%

82.4%

37.3%

24.6%

14.8%

24.6%

33.8%

33.8%

19.0%

9.2%

1.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

友達と楽しめる点

おもちゃが充実している点

遊具が充実している点

施設の雰囲気が明るい点

催しもの(事業)の内容が良い点

その他



1 利用したい 122 91.0%

2 まあまあ利用したい 11 8.2%

3 あまり利用したくない 0 0.0%

4 もう利用しない 0 0.0%

5 どちらとも言えない・わからない 1 0.7%

回答合計 134 100.0%

特になし

なし

特になし

特になし

特になし

洋式トイレの設置

土、日など高学年の子が多いと遊びづらいと感じます。多すぎる時は部屋を分けてもらう等、対応してもらえると良いと思います。

小学校から、少し離れているところ

図書がもう少し色々あると良いなと感じます

トイレを洋式にしてほしいです

特になし

なし

なし

特になし

なし

催しものがもっと増えるとよい

催し物(事業)をもう少し増やしてもらえると嬉しい

とくにない

いつもありがとうございます。

催しものをもう少し増やしてもらえると嬉しい

外遊びができると良いのですが

トイレをきれいにして欲しい

催しものがもっと増えるとよい

トイレが少し古い

外で遊べる機会が多くなると良いと思います

クリスマス会、かざりつけがかわいかったです。内容もたくさんあり、プレゼントまで頂けてよかったです。サンタさんと写真が撮れるとなお嬉しかったで
す。

イベントも多く、子供もいつも楽しそうにしています。いつもありがとうございます。

１人時間の活用、子供が１人で机で時間をすごす方法の工夫

＊「⑪その他」のコメント（小学生の保護者編）　２３件

『本をもっと多くしてほしい』とのことです

兄弟が小学生と乳幼児だと一緒に入れない時がある

特にございません

＊「⑪その他」のコメント（乳幼児の保護者編）　５件

＊「乳幼児の保護者」編　１７件

いつもありがとうございます。みどり児童館に来ると職員の方がいつも優しい明るい笑顔で迎えてくれます。娘が小さい頃からお世話になり、成長を温か
く見守っていただき感謝しています。また、子育てをしながら悩んでいた時、親身になり話を聞いてくださりとても心強かったです。催しものも楽しく、毎回
楽しみにしています！今後ともよろしくお願いします。

いつもおだやかで丁寧な対応をして頂き、ありがとうございます。先生方とお話をすれば、いつも肯定的に、親身になってくださり、、子供が生後間もない
頃からの不安や孤独感を和らげることができ、母としての自分を認めてあげられた気がします。大変なお仕事と思いますが、皆様体を大切に、これから
も頑張ってください。

いつもありがとうございます。

先生方がとても元気で明るく、いつも気持ちよく利用させてもらっています。催しものも参加しておりますが、悪い事や危ない事をしている子にはちゃんと
注意してくれているるので、優しいだけでなくしっかり見てくれており、安心して利用させてもらっています！催しものの内容も毎回楽しく、親も楽しめてお
ります！いつもありがとうございます。

イベント（乳幼児向け）が平日にもう少しあるとうれしいです。子育て世帯が多い地域なのでイベントの定員もすぐにうまってしまってなかなか参加しずら
いということもあります。お誕生日会を別日にしたり、おはなし会があると良いと思います。

質問９　また利用したいと思いますか。

質問１０　最後に、児童館を利用した感想を伺います。下記にご記入ください。

91.0%

8.2%

0.0%0.0%

0.7%

再来館に係る意向 利用したい

まあまあ利用した

い

あまり利用したく

ない

もう利用しない

どちらとも言えない・

わからない



いつもお世話になっております。子どもが行きたい催しものが多く楽しんでいます。今後も、よろしくお願いします。

いつも子供の様子をきちんと見てくださって、安心して預けられています。ありがとうございます。

子供はいつも楽しく過ごさせていただいています。

とてもありがたいです。

いつもありがとうございます。娘も児童館に行きたいという日もあり、楽しそうにしています。

いつも娘が楽しく利用させていただいています。ありがとうございます。

生徒の興味・趣味など催しもののお題にとり入れる（学童しんせい時に記入したものなど利用する）

先生の人数が多く、子供たちをしっかり見守って頂いていつも安心して利用させてもらっています。その日の子供の特に良いことの様子を報告してもら
い、私もうれしい気持ちになります。

安心して預けられ助かっています。

児童館のおもちゃや絵本、体育館でのドッヂボール大会が大好きで、楽しんで話す様子を見ると、利用して良かったと思います。

子供が毎回楽しく過ごしているので先生方にはとても感謝しています。

いつも子供を安心して預けれるので、本当に感謝しています。今は、学童の先生が少ないと聞いているので、人数が少ない中大勢の子供たちを見てく
ださり、本当に助かってます。ありがとうございます。先生方も身体に気を付けてほしいです。

大変お世話になりました。年度の途中からでしたが入れて良かったです。ありがとうございました。

子供が楽しく安全に過ごせて安心して預けられていて助かっています。

いつも親切に対応していただき、ありがとうございます。これからもよろしくお願いします。

今後ともよろしくお願い致します。

楽しい。本がたくさんあるのがいいそうです。読売こども新聞があるのも良いそうです。

仕事の間、安心して預けられています。迎えに行くと、まだ遊んでいたいと言われることもしばしば。これからもよろしくお願い致します。

子が不安なく通えています。いつもありがとうございます。

いつもありがとうございます。

いつも先生方が子どもたちにていねいに接してくれるので安心して、あずけられています。ありがとうございます。

いつも明るく優しく接して下さり（親にも子にも）とても感謝しております。今後ともよろしくお願いいたします。

コロナの時期の手あそびの時間が嬉しかったです。また始まると良いな、と思います。

おもちゃがたくさんあってとてもよい施設だと思います。消毒もしてくれているので安心して利用できます。

子どもが３人いるので、自宅から近いということもあり、たくさん利用させて頂いております。子どもたちも児童館が大スキで、行くとお友だちに会えたり、
先生方がフレンドリーに声をかけて下さるので嬉しいようです。乳児室は子どもが複数いても目が行きとどくのでとても安心して過ごすことができます。
先生とのお話も親としてはほっと息抜きできる時間です。

とてもよかったです。ここで友達一緒にあそぶたのしかった

とても安心できる場所です。

いつもありがとうございます。安心して仕事が出来、大変たすかっております。

学習できる環境がもう少しあると良いと思います。スタッフの方々は話しやすくわからないことがあった際は気軽に声をかけられる点が良いと思います。
今後もよろしくお願いします。

我が子は友達が増え、楽しそうに通っています。いつもありがとうございます。

いつもありがとうございます。子供も楽しそうで安心して預けられます。

楽しい。好きなおもちゃで遊べる。

子育てをする立場としてとても助かっています。ずっと見守っていただけてありがたい場所です。

子供たちがのびのびと楽しく過ごしていて、安心しています。

子供がいつも楽しそうにしていて安心しています。

子供が楽しそうに過ごしているので、親としてありがたい施設です。

いつもお世話になり、子供が安心して通えているので感謝しています。今後共よろしくお願いいたします。

いつも子供へ親切に対応していただき、ありがとうございます。アレルギーへのご対応、感謝してます。

いつも親切にしていただき、とてもありがたいです。

安心して預けられ感謝しております。

いつも安心して預けられています。ありがとうございます。生活クラブに入れる人数をふやしていただけるとありがたいです。

いつもありがとうございます。今後もよろしくお願い致します。

いつもやさしく子供に接していただいて感謝しています。これからもよろしくお願い致します。

幼稚園のころからプレイルームや体育館をよく使っていて、今は生活クラブでお世話になっています。子どもたちどうしが仲良くのびのびしている様子が
嬉しいです。

いつもありがとうございます。

＊「小学生の保護者」編　５７件

体育の時間が増えるともっと良い、と子どもが言っていました。静かに宿題をしていたり、安心して通わせられます。いつもありがとうございます。

いつも子どもが楽しい時間を過ごせるのは児童館（生活クラブ）のおかげです。本当に感謝しかありません。

いつも親切に対応頂きありがとうございます！！

ハロウィンのイベントがとても楽しかったです。クリスマスのイベントも参加します。またいろいろ参加したいです。

職員の皆さんとても親切で、赤ちゃん集まれや２歳児クラス、クリスマス会など毎回親子共に楽しませて頂いております。これからも沢山遊びに来させて
いただきます。いつもありがとうございます。☺

子供がいつも楽しいと言っています。いつもありがとうございます。

いつも楽しく利用させて頂き、ありがとうございます。

初めての子育ての中「親子であそぼ」で先生とのやりとりの時間や同級生との交流はとても心強かったです。第２子が出来たらまたお世話になりたいで
す！！

家にないおもちゃが充実しており、子供達が楽しく遊ばせていただくことができました。是非また来たいと思いました。

いつも楽しく利用させて頂いています。ありがとうございます。



なし

とてもきれいで時々利用します。もう少しだけおもちゃがふえればうれしいです。

とても楽しくすごせました。ありがとうございます。

いつも楽しく利用させて頂いています。あまり頻繁には利用できていませんが、事業があるときには参加させていただき、親子で楽しんで
います。初めて利用した日に説明をしてくれた方がとても親切で行った時に会えるのを楽しみにしています。今後もよろしくお願いしま
す。

体育館がとても楽しかった。

気軽に来れて楽しかったです。

これからも遊び場として使わせてもらいます。

遊ぶものが充実していてまた来たいと思った。おもちゃや本がたくさんあり、良いと思った。

＊「その他」の利用者編　１０件

今日はクリスマス制作コーナーも体験することが出来て子供も私も楽しく過ごすことができました。

施設がとても充実していてとてもよかったです。

いつも工作教室などたのしく利用しています。ありがとうございます。

イベントが楽しいようです。もっとイベントがあるとうれしいです。

安心して子供を預けられます。（いつも親切にしていただき）いつもありがとうございます。

先輩、同級生、先生方とも関りが毎日、楽しそうで安心しています。

生活クラブで子どもを見守っていただき、感謝しております。

いつもありがとうございます。

子供がお友達と安心して遊べる場所があることにいつも感謝しています。家にはない本やおもちゃで子供の興味や知識の幅が広がっています。

安心してあずけられる。

児童館は子ども達に必要な場所だと思っています。また、学童として利用させていただいており、とても助かっています。

たくさんおもちゃが貸し出しされててよかった。

友達と楽しめる。


